Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAO002 2, 2. zarthelyi 2015. 11. 25., 1A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Hatarozzuk meg az A(—1,4,2), B(1,5,-3), C(—4,2,4)
és a D(—3,5,2) pontok altal meghatarozott tetraéder tér-
fogatat!

2. Hatéarozzuk meg a P(4,—2,1) ponton atmend és az
S: —x+ 3z =1+ y sikra mer6leges egyenes paraméteres
és paraméter nélkiili egyenletrendszerét!

eliminacioval! Megoldésat ellendrizze!

2 + 3y + Hz = -2
z + vy + 2z = 3
5¢ 4+ Ty + 11z = -1

z 4 3
3. Hatarozzuk meg az e: x = 1+ 3t,y = =2,z = 2+t 4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet: | 3 —1 1 |=0.
egyenes az S: ¢ — 2z = 1 + y sik szogét! x 1 2
5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan) 6. Hatarozza meg az A = 2 _;1 ) matrix inverzét

Gauss-Jordan eliminaciéval!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fliggvények), NGB _MAO002_ 2, 2. zarthelyi 2015. 11. 25., 1B-csoport

Név:

.............................. Alairés; P LR TR R

1. Egysikuak-e az a(1,4,2),b(4, —3,5) és ¢(—4, 5, —8) vek-
torok?

2. Hatarozzuk meg a P(—1,4,2) pontra illeszkedd, és az
e:x =142ty =—1+4 3t,z = 3 egyenesre merdleges sik
egyenletét!

3. Hatarozzuk meg az e: x =2+ t,y=1+3t,z =4+ 4¢
ésaz frox = -3+ty=1-2tz2 5 — 3t egyenesek
egymashoz viszonyitott helyzetét!

4. Hatarozzuk meg az S1: 2x0—y = 4—2zésaz Sy dx+2z =
11 — 2y sikok tévolsagat!

5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan)
eliminaciéval! Megoldésat ellendrizze!

2r 4+ 6y — =z = —6
3z + Ty + 4z = 4
- — 2y + 3z = T

-5 2
5 4
és a kisebbik sajatértékhez tartozo sajatvektort!

6. Szamitsa ki az A = matrix sajatértékeit,




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAO002 2, 2. zarthelyi 2015. 11. 25., 2A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Hatarozzuk meg az A(—1,4,2), B(1,5,-3), C(—4,2,4)
és a D(—3,5,2) pontok altal meghatarozott tetraéder tér-
fogatat!

2. Hatéarozzuk meg a P(4,—2,1) ponton atmend és az
S: —x+ 3z =1+ y sikra mer6leges egyenes paraméteres
és paraméter nélkiili egyenletrendszerét!

eliminacioval! Megoldésat ellendrizze!

2 + 3y + Hz = -2
z + vy + 2z = 3
5¢ 4+ Ty + 11z = -1

z 4 3
3. Hatarozzuk meg az e: x = 1+ 3t,y = =2,z = 2+t 4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet: | 3 —1 1 |=0.
egyenes az S: ¢ — 2z = 1 + y sik szogét! x 1 2
5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan) 6. Hatarozza meg az A = 2 _;1 ) matrix inverzét

Gauss-Jordan eliminaciéval!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fliggvények), NGB _MAO002_ 2, 2. zarthelyi 2015. 11. 25., 2B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Egysikuak-e az a(1,4,2),b(4,—3,5) és ¢(—4, 5, —8) vek-
torok?

2. Hatarozzuk meg a P(—1,4,2) pontra illeszkedd, és az
e:x=1+42t,y = —1+4 3t, z = 3 egyenesre merdleges sik
egyenletét!

3. Hatarozzuk meg az e: x =2+ t,y=1+3t,z =4+ 4¢
ésaz f:x = -3 +t,y=1-—2tz =5 — 3t egyenesek
egymashoz viszonyitott helyzetét!

4. Hatarozzuk meg az Sq: 20—y = 4—2zésaz Sy: dax+z =
11 — 2y sikok tévolsagat!

5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan)
eliminacioval! Megoldésat ellendrizze!

2t + 6y — =z = —6
3r + Ty + 4z = 4
-r — 2y + 3z = 7

-5 2
5 4
és a kisebbik sajatértékhez tartozo sajatvektort!

6. Szamitsa ki az A = matrix sajatértékeit,




